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平成２９年 第８回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 平成２９年５月２９日（月）午後２時０５分 

○場 所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 今野 悦次 

     教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

○欠 席 なし 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２９年第７回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 29 年度要・準要保護者の認定について 

（３）全国学力・学習状況調査の結果の取り扱いについて 

（４）県立庄内総合高等学校の施設整備等の支援を求める要望書について 

（５）平成 29 年度計画訪問について 

（６）その他 

  ①平成 30 年度使用教科用図書展示会について 

  ②「笑顔であいさつ運動」スタートアップイベントについて 

 

４ 付議事件 

議案第４７号 平成 29 年度庄内町一般会計補正予算（第 1 号）の申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 29 年度庄内町一般会計補正予算（第 1 号）について、

原案どおり町長に申し出ることとしました。 

議案第４８号 条例制定の申出について（庄内町立幼稚園設置及び管理条例の一部を改正 

する条例） 

子ども・子育て支援法施行令の一部改正に伴い、保育料の軽減を図るため、本条例の一部

を改正するよう町長に申し出ることとしました。 

議案第４９号 条例制定の申出について（庄内町立幼稚園における預かり保育に関する条 

例の一部を改正する条例） 

子ども・子育て支援法施行令の一部改正に伴い、保育料の軽減を図るため、本条例の一部

を改正するよう町長に申し出ることとしました。 

議案第５０号 条例制定の申出について（庄内町立学校給食共同調理場設置及び管理条例 

の一部を改正する条例） 
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庄内町立学校給食共同調理場を移転改築し平成 29 年 8 月 1 日から供用開始するため、

本条例の一部を改正するよう町長に申し出ることとしました。 

議案第５１号 庄内町立学校給食共同調理場設置及び管理条例施行規則の一部を改正する 

規則の制定について 

庄内町立学校給食共同調理場の職員体制の変更に伴い、必要となる職員及び職務を追加す

るほか、所要の整備をするため、本規則の一部を改正いたしました。 

議案第５２号 庄内町教育委員会事務局の組織等に関する規則の一部を改正する規則の制 

定について 

庄内町立学校給食共同調理場の職員体制の変更に伴い、教育課学校教育係の分掌事務の一

部を移管するため、本規則の一部を改正いたしました。 

議案第５３号 庄内町教育委員会処務規則の一部を改正する規則の制定について 

幼稚園及び学校給食共同調理場における各種公文書綴の保存に関する分類表を追加する

ため、本規則の一部を改正いたしました。 

議案第５４号 庄内町教育委員会の職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則の 

制定について 

庄内町立学校給食共同調理場に所長を置くため、本規則の一部を改正いたしました。 

議案第５５号 庄内町立小中学校管理規則の一部を改正する規則の制定について 

庄内町立学校給食共同調理場の新たな供用開始に伴い、自校給食が廃止されることから、

庄内町立小中学校には主任調理師及び調理師が今後配置されなくなるため、本規則の一部を

改正いたしました。 

議案第５６号 庄内町教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する規程の制定に 

ついて 

教育長が庄内町立学校給食共同調理場所長に委任する事務を新たに追加するとともに、所

要の整備を図るため、本規程の一部を改正いたしました。 

議案第５７号 庄内町立学校処務規程の一部を改正する規程の制定について 

幼稚園における各種公文書綴の保存に関する分類表は、庄内町教育委員会処務規則（平成

17 年庄内町教育委員会規則第 8 号）で定めるため、本規程の一部を改正いたしました。 

 

５ その他 

（１）第９回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２9 年６月２６日（月） 午後２時００分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）その他 

  ①教育委員・社会教育委員・社会教育関係職員合同懇親会の開催について 

  ②各地区町民運動会の出席について 

  ③外部評価懇談会及び第 10 回教育委員会定例会の開催について（7/21） 

  ④第 11 回教育委員会定例会の開催について（8/28） 

 

６ 閉  会  午後４時 0５分 


